
ЯВІР-КРЗ 
ПУБЛІЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО  
вул. Бориспільська 9, м. Київ,| 0 44 586 85 38 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДАТУ, РОЗМІР, ПОРЯДОК ТА СТРОК ВИПЛАТИ 
ДИВІДЕНДІВ ЗА ПРОСТИМИ АКЦІЯМИ ЗА 2016 РІК У ПАТ "ЯВІР-КРЗ" 

 

Шановний акціонере! 
 

21 квітня 2017 року черговими (річними) загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства 
«ЯВІР-КРЗ» було прийнято рішення про направлення на виплату дивідендів за 2016 рік у розмірі 50% чистого 
прибутку Товариства, тобто 120 500 грн. (сто двадцять тисяч п’ятсот гривень 00 коп.), що становить 0,27357 грн. 
на одну просту акцію. 
На виконання рішення загальних зборів акціонерів від 21 квітня 2017 року  Наглядовою радою Товариства 10 

липня 2017 року (протокол № 1/07-17/НР) прийнято наступні рішення: 
1. Визначити датою складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів 26 липня 2017 року. 
2. Установити, що датою початку виплати дивідендів є 26 липня 2017 року, а датою завершення їх виплати 21 

жовтня 2017 року. 
3. Дивіденди за результатами діяльності ПАТ «ЯВІР-КРЗ» у 2016 році виплачувати у готівковій формі (шляхом 

виплати готівкою через касу товариства) та/або у безготівковій формі (шляхом перерахуванням коштів на 
рахунок акціонера).  
 Виплата дивідендів у готівковій формі здійснюється виключно на користь фізичних осіб - акціонерів за їх 
попереднім замовленням (не раніше ніж за два робочі дні до бажаної дати отримання дивідендів) у касі 
Товариства щосереди з 10:00 до 13:00 год. 
 Виплата дивідендів у безготівковій формі здійснюється на підставі письмової заяви про безготівкову 
форму виплати дивідендів з інформацією про реквізити банківського рахунку акціонера та із зазначенням 
реєстраційного номеру облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників 
податків - акціонера-одержувача дивідендів (для фізичних осіб) або наданням належним чином засвідченої 
копії виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців (для юридичних 
осіб). Обов’язок товариства виплатити дивіденди акціонеру виникає не раніше дня отримання товариством 
від акціонера письмової заяви, підписаної таким акціонером чи його представником, відповідні 
повноваження якого мають бути підтверджені довіреністю, засвідченою у відповідності до чинного 
законодавства України, та документом, що посвідчує особу такого представника акціонера, письмової заяви 
про безготівкову форму виплати дивідендів з інформацією про реквізити банківського рахунку акціонера  та 
із зазначенням реєстраційного номеру облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних 
осіб – платників податків - акціонера-одержувача дивідендів (для фізичних осіб) або наданням належним 
чином засвідченої копії виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців 
(для юридичних осіб).. Витрати по оплаті товариством переказу дивідендів на банківський рахунок акціонера 
несе акціонер (отримувач дивідендів). Відповідальність за своєчасність, достовірність та повноту наданих 
банківських реквізитів покладається на акціонера.  
 При виплаті дивідендів акціонерам – фізичним особам Товариство нараховує, утримує та сплачує податок 
на доходи фізичних осіб до бюджету від імені та за рахунок фізичної особи з доходів, що виплачуються такій 
особі (належних до виплати дивідендів). Порядок оподаткування дивідендів, що отримуються фізичними 
особами, визначається за правилами, встановленими розділом IV Податкового кодексу України. 

 
З питань  виплати дивідендів звертатися за  місцезнаходження ПАТ «ЯВІР-КРЗ»: м. Київ, вул. Бориспільська, 

9, тел. (044) 566 85 38, 362 01 22; контактна особа – головний бухгалтер Баранова В.В. 
 
 
З повагою, 
 
Корпоративний секретар  
ПАТ «ЯВІР-КРЗ»          Ю.В. Амірова 
(на виконання рішення Наглядової ради ПАТ «ЯВІР-КРЗ» 
від 10.07.2017 року протокол № 1/07-17/НР) 

 
 


